

《X女特工》皮衣皮裤 《箭在弦上》抗日奇旅 哪来这么多美女特工?

文化娱乐现象 述评

被制作方誉为“中国顶级动作偶像剧”的《X女特工》昨晚登陆安徽、浙江、黑龙江三省卫视。民国美女特工成长记开始了它的不凡历程,虽然传言中那些身入险境、近身搏斗还没有瞥见,伪装术、测谎术、格斗术、逃脱术和爆破术等各种特工技能也没来得及一一展现,但皮衣皮裤的15名“女特工”在枪林弹雨里优美腾跃,让观众错以为仙女下凡。同时怎么都想不通,寻遍中国历史书籍,哪有这么多的美女特工在战场上冲杀?

美女身手出奇好

在开播前报道中,片中“美女特工三人组”唐嫣、吕一、王笛各个身手矫健、枪法如神。昨晚播出的第二集中,她们果然没有让观众失望。看起来胳膊腿细的三个小女子,前一分钟还穿着粉色的小圆点睡衣,后一分钟已经抹好油彩混入草丛,并且打起架来一点不输给高大威猛的男人,可叫人纳闷的是,按照剧情她们此时刚刚进入训练营,完全还是一个新人,怎么能如此武功高强?推进剧情发展的还有这些美女穿着皮衣皮裤实战训练的飒爽英姿,这些女特工苗子仿佛早早穿好了防弹衣,涂上了金钟罩,百战百胜,敌人无一命中,她们弹无虚发。

剧情夸张有点扯

剧情夸张的“抗日神剧”《箭在弦上》昨晚登陆河南等三家卫视,热河神箭世家徐家“九·一八”事变后险遭



《X女特工》剧照
图 TP

日寇灭门,女主角徐一航死里逃生,凭着家传的射箭绝技,就此展开了一段抗日奇旅——听起来跟刚刚播完的《一个鬼子都不留》里凭借一把杀猪刀和几枚银针,甚至弹弓和石子杀敌无数的“传奇”,异曲同工。“从《甄嬛传》中走出的蒋欣此番蜕变成了箭无虚发的神箭手徐一航,她背负血海深仇,武艺高强、冷峻逼人,面对敌人坚毅果敢、从不手软,彻底颠覆了华妃留给观众的柔媚娇嗔形象。在剧中蒋欣不仅要拉弓射箭,还要表演高难度的武打动作,展现了当时特有的侠女风范。”原来,在制片方看来,当时的侠女就得紧身皮裤,还能“一箭三雕”。

美女特工有点多

《雅典娜女神》《箭在弦上》《X女特工》……还有很多或许我们并不熟悉的年代戏、抗日剧,它们共同的特

点是有一个或数个美女领衔,这些天真率性、窈窕曼妙的姑娘迫于种种现实,成为了“美女特工”,概括起来,她们都有离奇的身世、纠缠的情网、曲折的命运,还有不凡的身手。

战争年代,女特工从来都是神秘的,也是众多文学和影视题材不愿错过的题材。文艺创作,可以适当迎合年轻观众审美,融入一些时尚元素,但每一个都身手矫健弹无虚发,每一个都皮衣皮裤筒靴,难免会误导年轻观众。战争年代的确有不少女兵和一些女特工,但她们绝不是神出鬼没、刀枪不入、上天入地的女大侠。这些女特工就是身怀绝技,有一定的专业训练,也是血肉之躯,有生理特点,不可能所有的艰难险阻、攻城拔寨都要求她们去克服、完成。过度的渲染“女特工”的娱乐效果,可能结果恰恰相反,让观众摇头。本报记者 孙佳音

由蒋雯丽主演的电视剧《娘要嫁人》今晚起在东方卫视开播,记者近日在沪采访了这位影视明星,剧中的“漂亮寡妇”齐之芳是个看似风情万种、内心却对感情坚贞不渝的女性。这也是编剧严歌苓特地为蒋雯丽度身定造的,这是她俩继《幸福来敲门》后二度合作。蒋雯丽觉得,齐之芳就是中国版的安娜·卡列尼娜,也是一个风流寡妇的浪漫史。

蒋雯丽说,《娘要嫁人》与其他描写寡妇的作品非常不同,“之前也有写寡妇的本子递给我,但大多数是为孩子甘于牺牲自己一切的‘圣母’。但齐之芳这个寡妇很不一样,她爱孩子,同时自己也爱美,也在追求属于自己的爱情。”蒋雯丽说,“齐之芳很像中国的安娜·卡列尼娜,虽然不是贵族,但都渴望自己的爱情,不愿为了物质嫁给一个自己不喜欢的人,这也是这部戏的意义所在。在那个年代,很多人认为寡妇是没有资格谈爱情,但齐之芳很有个性,她渴望爱情,不愿意为了一口饭去嫁一个人。为此,她拒绝了李处长给她的丰衣足食,她顶住了种种流言蜚语,这一点和那个时代的传统女性有很大区别,甚至连孩子都不惯她,觉得这个妈有点不正经。”

蒋雯丽说,这个戏是从上世纪60年代开始有着长达三四十年的年龄跨度,她从30多岁一直演到70多岁。“我虽然演的是



蒋雯丽在《娘要嫁人》中图 TP

一个寡妇,但不是‘苦大仇深’的模样,算是一个较为‘风流’的寡妇。她带着三个孩子,一直纠结着该再嫁给谁,如果用更为商业一点的标题的话,那就是‘一个寡妇和三个男人’的情感故事。”蒋雯丽风趣地说:“我演得特别过瘾,与三个男人经历了三段不同的爱情,就像台词所说的,这世界上啊有些人,可能注定就要留下来陪你过日子,有些人,就是用来怀念的。”

本报记者 俞亮鑫

蒋雯丽：变身『风流寡妇』

今晚荧屏看“顶级厨师”迎战“蓝带厨师”

本报讯(记者 俞亮鑫)东方卫视《顶级厨师》今晚首个蓝带国际学院奖学金的幸运儿将在五强中产生。洪宏星、谢航、王小草、纪晓光、赵丹等

五强厨师将迎战五位已在厨界拥有一片天地的“蓝带大厨”,用他们的实力争取进入这所国际顶尖厨艺学校的人场券。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达 ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质, 成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质,融入年轻化的动感活力,焕然一新,以匠心独具的设计与纯熟工艺,打造俊朗的全新造型。全新动力系统配备以舒适乘坐感受,让您在激情之中畅享安逸,更有贴心的安全防抱死系统,护佑您及家人一路平安。全新捷达,恪守一如既往的卓越品质,注入焕然一新的时尚基因,成就理性的选择。



扫码查看更多资讯



Das Auto.

上海华星 021-63637698
上海虹湾 021-54871828

上海金旋 021-61909008
上海嘉森 021-60938800

上海嘉安 021-69161222
上海交运 021-55129833

永达沪南店 021-58516789
上海开隆 021-34312278

永达张杨店 021-58216789
上海宝乐 021-56123308

上海一汽 021-52270003
上海锦腾 021-66185868